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丸ちゃんファミリー ３月号 

令和８年２月２７日発行 

 

 

 

 

まるちゃん 
船橋市立丸山小学校 〒273-0048 船橋市丸山 4－43－1  電話 047-439-2123 

丸山小 HP(http://www.city.funabashi.lg.jp/gakkou/0001/maruyama-e/index.html) 

光のまぶしさに春の訪れを感じる季節を迎えました。令和 7 年度も残すところあと１か月

となります。この１年間、本校が大きな事故なく、充実した教育活動ができましたのは、保護

者の皆様、そして地域の皆様の多大なるご理解とご協力があったからこそと、改めて深く御礼

申し上げます。 

冬季オリンピックでは、たくさんの感動や勇気をもらったような気がします。選手たちはイ

ンタビューで、周りの人に支えられた、感謝と語っていました。先日の６年生を送る会では、

６年生に感謝を伝えようと在校生が頑張って、すばらしい発表を行いました。１年の節目であ

る今、改めて感謝について振り返りたいと思っています。 

振り返れば、１年前の始業式・入学式で緊張気味だった姿。行事を通して一致団結した姿。

そして日々の授業で「わかった」と目を輝かせた瞬間。子どもたちは多くのことを学び、大き

く成長しました。一つ一つが、確かな成長の証です。学校では現在、学習のまとめとともに、

次年度に向けた準備を進めております３月は「別れの月」であると同時に、新しい生活への「希

望の月」でもあります。卒業する６年生、そして進級を控えた在校生が、晴れやかな気持ちで

今年度を締めくくってほしいと願っています。 

■■船橋駅伝フェスティバル■■ 

 １月３１日（土）に、船橋駅伝フェスティバルが開催され、本校 
児童も参加しました。冬休み明けから約１か月間、朝の練習を行っ 
てきました。当日は厳しい寒さでしたが、晴天に恵まれ、選手たち 
は一生懸命走りました。自己ベストを更新した子が多く、練習の成 
果が十分に発揮できました。 
 
 
■■６年生を送る会■■ 

 ２月１９日（木）に「６年生を送る会」を行いました。各学年 
は、６年生に向けて工夫を凝らした発表を披露しました。楽しい 
発表に笑ったり、思い出を振り返ったりして、お互いに感謝の気 
持ちを伝え合う、心温まる和やかな時間を過ごしました。 
 

令和７年度 全国学力学習状況調査について 

 児童の学力や学習状況の実態把握及び教育指導の改善を目的として、今年度４月に 
全国学力学習状況調査を６年生にて実施いたしました。今年度は、国語・算数・理科の 
調査を行い、その結果・分析をまとめたものを学校ホームページに掲載しました。右記の 
二次元コードから見ることができますので、是非ご確認ください。 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 日 
子どものつどい 
（丸山公民館） 17 火  

２ 月 
全校朝会 
短縮５校時日課（～3/18） 18 水 

給食最終 
卒業式前日準備 

３ 火  19 木 卒業式･お別れ式 

４ 水  20 金 春分の日 

５ 木  21 土  

６ 金  22 日  

７ 土 合唱部ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｺﾝｻｰﾄ 23 月 短縮３校時日課(～3/25) 

８ 日  24 火  

９ 月  25 水 修了式･離任式 

10 火 教育相談日 26 木 
学年末・学年始め休業 
        （～4/6） 

11 水  27 金  

12 木  28 土  

13 金 学年末大掃除 29 日  

14 土  30 月  

15 日  31 火  

16 月     

  

      ｢学校をきれいにしよう｣ 

 

 

合唱部スプリングコンサート 

今年度、合唱部は船橋市の音楽会や地域の文化祭に参加して演奏しました。1年間の活動のし
めくくりとして「スプリングコンサート」を下記の通り開催します。合唱部以外の保護者の方、
地域の方も来場可能です。是非お越しください。 
日時  令和８年３月７日（土） 14時 00分開演（13時 30分開場） 
場所  丸山小学校 体育館（直接体育館入口よりお入りください） 
内容  合唱「U＆I」、「ふるさと―ふるさとの四季より―」ほか 
※上履きをご用意ください。 
※当日の写真およびビデオ撮影は、本校職員及び合唱部の保護者のみとさせていただきます。 

４月の主な行事予定 

 7日(火)   
9日(木)   
10日(金)   
              
15日(水)   

 
17日(金)   
21日(火)             
       
22日(水)   
      
23日(木)   

 
24日(金)   

 
28日(火) 
 
 
 
 
 
※上記の予定は、２月２７日時点
でのものです。変更する場合もあ
りますので、ご了承ください。 

令和８年度の春季大運動会は５月

３０日(土)を予定しています。 

※来年度も今年度同様午前 5校時日課となります。詳細につきましては、３月末の学校だよりに
てお知らせいたします。 

お願い 

○週初め上履きの忘れ物が大変多いです。忘れた児童には事務室にある予備の上履きを貸しています
が、すぐになくなってしまいます。登校前にお子様に忘れ物がないか、声かけをお願いします。ま
た、事務室で上履きを借りた場合は、速やかに洗ってお返しください。もし、履かなくなった上履
きがありましたら、学校に寄付していただけるとありがたいです。ご協力お願いします。 

○登下校時に、学校敷地内に車を乗り入れる保護者の方が見られます。多数の子供たちが行き交う時
間帯で大変危険です。原則、車の乗り入れはしないようにしてください。もし、体調不良や怪我な
どでやむを得ない場合は、事前に学校にご連絡いただけるようお願いします。 

着任式・始業式 
入学式 
全校朝会 
2～6年給食開始 
1年給食開始 
委員会活動 
4～6年学級懇談会 
1～3 年、3 組学級懇談会 
PTA総会 
千教研 13:30下校 
1年生を迎える会 
6年全国学力･学習状況調査① 
地域巡回① 
避難訓練 
地域巡回② 
6年全国学力･学習状況調査② 
集団下校 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身の安全を守るために 
お子様の身の安全を守るために、以下のことについてご家庭でも、声かけをお願いします。 

○出かける時は、「だれと・どこへ・何をしに・いつ帰るか」を家の人に必ず伝えてから出かける。 
○人気のないところで遊んだり、一人だけで遊んだりしない。 
○知らない人にはついて行かない。 
＜「いか・の・お・す・し」＞ 
知らない人についていかない。車にのらない。おお声を出す。すぐ逃げる。しらせる。 

○４時３０分の放送が流れたら、家へ帰る。 
※もし、不審者に遭遇した場合は、速やかに 110 番通報するようにお願いします。   

放課後の子供たちの過ごし方について 
放課後の子供たちの過ごし方について、以下のことについて子供たちに指導していきます。放課後の

過ごし方については、今一度ご家庭でも確認し、声かけお願いします。 
◯人の家の敷地や駐車場、道路などで遊んではいけない。 
◯大きな声を出すなど、周りの人に迷惑をかけるようなことは行わない。 
◯公園で遊ぶ際には、ルールを守って遊ぶ。（丸山小学校周辺の公園は、ボールの使用は禁止です。）   

■■おめでとうございます■■ 

平和への願い標語  

【入 選】 ６年 １名 

ＳＮＳ等の使い方について 

１月に配付しました「ＳＮＳ等の使い方に関する啓発活動」について、アンケートにご協力をいた
だき、ありがとうございました。ご回答いただいた結果について、概要を記します。 

・習い事のクラブチーム内で、SNS上でのトラブルがあった。 
・友達の名前を利用して、LINEが送られてきた。 
・スマートフォン等を与える際に「所有者は保護者である」との確認を行った。 
・ＳＮＳ等の使い方について、スマートフォン等を持たせているほぼ全ての家庭で、ルールや制限
を設けている。 
・約４分の３のご家庭で、今回配付した手紙が児童とＳＮＳ等の使い方について話し合うきっかけ
となった。 

 ＳＮＳ等につきましては、今年度３～６年生を対象にネット安全教室を開催し、学校だよりでも触
れました。引き続き、ご家庭で注意していただき、危険な事態に巻き込まれないよう、よろしくお願
いいたします。 

スクールガード連絡会議について 

２月１２日（木）に行われましたスクールガード連絡会議にて、スクールガードの方々や PTAの
方々から児童の登下校についてご意見が出されました。学校でも指導いたしますが、ご家庭でも、声
かけをお願いします。 

・広がらないで、１列で歩く。 ・道路を走らない。 

児童の登下校について 

児童の登校について、地域の方よりご要望をいただきました。叫んでいるような大きな声で騒ぎ、
遊びながら登校している児童がいるとのことです。大声を出さないように学校でも指導はいたしまし
たが、登下校時に地域の方へ迷惑をかけないよう、ご家庭でもお話しください。 


